

2008 JÚL 17.

Tárgy: K/6051. számú „A Gyurcsány kormány szerint a kistérség-fejlesztés a DUNAFERR Rt privatizátorának a MAH-JONG Szövetség, valamint az IWF Súlyemelő Szövetségnek nyújtott támogatás? című írásbeli kérdés

PÉNZÜGYMINISZTER



Dr. Dorkota Lajos úr
Országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A DUNAFERR Zrt. privatizátorának kistérség fejlesztési kötelezettségei kapcsán – a feltett kérdések sorrendjét követve – a következő tájékoztatást adom:

1. Bár nem kizárt, hogy képviselő úr első kérdésére adott őszinte és egyértelmű válaszom teret enged újabb ellenzéki kritikai hullámnak, de kénytelen vagyok bevallani, hogy a Gyurcsány-kormány mindeddig nem vizsgálta a MAH-JONG Szövetség és az IWF Súlyemelő Szövetség szerepét a kistérség-fejlesztésben.

Kérem, tekintse mentő körülménynek, hogy ilyen elemzést annak idején a Fidesz-kormány sem végzett. Amennyiben Ön ennek az összefüggésnek a vizsgálatát a mindenkori kormányok egyik alapvető feladatának tekinti, javaslom, hogy a Parlament és a közvélemény nyilvánossága előtt részletesebben is fejtse ki kezdeményezését ebben a kérdésben.

2. A Részvényértékesítési és Befektetési Megállapodás alapján a vevők vállalták 5 évi évi 1 millió euró, mindösszesen 5 millió euró összegű kistérség-fejlesztési pénzügyi kötelezettségvállalás teljesítését. A kötelezettségvállalások – könyvvizsgáló által is – elfogadott összege az eddig eltelt időszak vonatkozásában a következők szerint alakult:

eEUR

	1. üzleti év	2. üzleti év	3. üzleti év
Előírt vállalás	1.000	1.000	1.000
Könyvvizsgáló által elfogadott, teljesített vállalás	4.224	1.916	2.616

Megállapítható, hogy a Dunaferr Zrt. vevője a szerződésben vállalt kistérség fejlesztési kötelezettségét teljesítette, amely teljesítés jelentősen meghaladta az előírtakat.

A felhasználás módja sokrétű: hagyományos megállapodás alapján nyújtott támogatások, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzattal aláírt szerződés alapján vállalt keret terhére történő támogatások, Összefogás Dunaújváros és Térsége Fejlesztéséért Alapítványnak fizetett adományok, egyéb rendszeres támogatások a kistérségi alapítványoknak, egyesületeknek, egyéb regionális szervezeteknek.

A vállalás teljesítése során a vevők éltek azzal a lehetőséggel, amelyet a kistérségben működő közhasznú szervezetek figyelemre méltó sokoldalúsággal kiépített, jól működő,

a térség fejlődését vitathatatlan módon elősegítő hálózata kínál, s ennek alapján remélem, hogy a támogatott programok, rendezvények és projektek valóban hozzájárultak a térség fejlődéséhez.

3. A privatizációs szerződés külső szervezeteknél történő munkahelyek létesítését nem írja elő, arra vonatkozóan pedig semmiféle adatunk nincs, hogy mely munkahelyek jöttek létre a kistérség-fejlesztéssel kapcsolatos kötelezettségvállalás eredményeként.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2008. július „16”.

Üdvözlettel:




Dr. Veres János